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(Sutaz sa konala v stredu 26. janudra 2011.)

1. Miro napisal do radu vsetky nasobky ¢isla sedem poc¢nuc 7 a konciac 70. Medzi ¢islami
nepisal ¢iarky ani medzery a cisla napisal od najmensieho po najvicsie. V tomto rade
¢isel potom Skrtol jedendst cifier. Zistite, aké najvicsie a aké najmensie ¢islo mohol
dostat. (M. Petrova)

2. Rytier Miloslav sa chystal na turnaj do Veselina. Turnaj sa konal v stredu. Kedze
cesta z Rytierova, kde byva, do Veselina trva az dva dni, vyrazil uz v pondelok.
Cesta vedie cez dalSie dve mestd, Kostin a Zubin. Prvy den jazdy presiel Miloslav
25 mil a prenocoval v Zubine. Druhy dei, v utorok, $tastne dosiel do Veselina. Turnaj
s prehladom vyhral, takze ked sa vo Stvrtok vracal spit, isiel rychlejsie. Presiel o 6 mil
viac ako v pondelok a prenocoval v Kostine. V piatok presiel zvysnych 11 mil a bol
doma. Zisti vzdialenost medzi Zubinom a Veselinom. (M. Petrova)

3. Spréavca kupelov pan Slniecko kupil pre kupelnych hosti 58 slne¢nikov. Niektoré boli
cervené a niektoré zlté. Cervené boli balené v krabiciach po deviatich kusoch. Z1té
boli balené v krabiciach po Styroch kusoch. Oba druhy slne¢nikov nakupoval po celych
baleniach. Kolko mohlo byt Zltych slnecnikov? (L. Hozova)



